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 اش الع امتحان الصف نموذج إجابة  

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
 ثان ال الفصل الدراسي   -الأول    الدور  

 . درجة   (     60  ) الكلية:  الدرجة                                                  الأحياء      المـــــــادة: 
 . تفحا ( ص      3     وذج الإجابة في ) ه: نم ـ ـ ـ ـتنبيــــ

 

 2يتبع/                                                                                                                                                 

 الصفحة  الدرجة  الإجابة الصحيحة  المفردة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

 معرفة  8.3 17-15 1 الجين 1

 من الكرموسومات تيننواة تحتوي على مجموع - 2
 زوجا من الكرموسومات  23أو كرموسوم  46وجود  -

1 
1 16-17 8.5 

8.7 

 معرفة 
 تطبيق   

3 

 

 تطبيق  9.4 18 1

ن خيطين ا مويصبح كل كرموسوم مكون ( 1) رموسوماتكلعف اتتضا 4
 ( 1) متطابقين مرتبطين معا عند السنترومير

 معرفة  9.2 17 2

5 Q  :(Y) 
S ( :XY) 

 لال استد  8.8 24 2

6 

 Aa  (1)     X      aa (1):  لأبوينالطراز الجيني ل
 a (1)          a  (1 )أو A : اجالأمش 

 الناتجة. راد للأف يةظهرجينية والمز الالطر 
 a الأمشاج 

A Aa   
 ( 1) أبيض 

a aa  
 ( 1) أسود 

 
  غير صحيح   للأبناء الدرجة إذا كتب الطراز المظهري    الب )لا يعطى الط

 ( حتى وإن كتب الطراز الجيني صحيحا 

 تطبيق  10.9 22-24 6

7 
 المصطلح العلمي

 الأليل السائد
 الطراز الجيني 

 

2 20-21 10.7 

 معرفة  10.1

 Dd: (6ي للشخص رقم ) الجين الطراز- 8

 ل لااستد  10.9 23 2 لة : شحمة الأذن منفص(4رقم ) ظهري للشخصالطراز الم-



  (2   ) 
 العاش امتحان الصف ابة  تابع نموذج إج 
 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  

                                                                                                                                                                                        الثان سي  الفصل الدرا   -الأول   الدور                                                                                                الأحياء المادة :  

 
                                                                                                                                                                                                                                                  3يتبع /                                                                                                                                                                          

 الصفحة  ة ج در ال  الإجابة الصحيحة  المفردة 
المخرج  
 التعليمي 

المستوى  
 المعرفي 

9 
 )المنصف(قسام الاختزالي الان: إنتاج الأمشاج

 9.5 18-17 2 )غير المباش(  يالمتساو  الانقسام سجة التالفة:إصلاح الأن

9.3 
 معرفة 

 1  لون البشرة  10

30-31 

 ق ي تطب 11.4

11 

 تمر غير مساين بت
اللأ  وجود ن  دون  من  المظهرية  الطرز  من  محدود  عدد  عنه  نتج  تباين 

الطالب درجة    ينها.بطرز مظهرية وسطية   يعطى  ك للتفسير  )لا  تب  إذا 
   نوع التباين غير صحيح(

1 
1 11.5 

 تطبيق 
 استدلال 

12 
 مستقيم  1=  23 / 23: ي ملتو  3تقريبا =  23 / 76
 يعطى درجة واحدة فقط 1 :3يبا رتق ةالنسب ب الطالب تك إذا

 الدرجة( لا يعطى 3 :1الطالب  )إذا كتب 
2 

30-34 11.5 

تطبيق  
 ( استقصاء ) 

 الإبهام الملتويالصفة السائدة:  - 13
  استدلال  2 السبب: التباين الجيني -

 ( استقصاء ) 
14 B  وD 2  تطبيق 

15 

 (1) التكاثر الانتقائي :عملية 
 الخطوات: 

 (1) ليبحمن ال اليةع السلالة التي تنتج كمية اث مننالإ  اختيار -1
من هذه  من الحليب  ةناث ذات الإنتاجية المنخفض لا يسمح لل  -2

 ( 1) لتكاثرالسلالة با
 (1) لحليبمن ا تاجية عاليةمهات ذات إنأ كور من يزاوجها مع ذ -3
  إنتاجية عالية من الحليبلا تعطي  أفراد الذرية الناتجة التيعاد ستبا-4
(1 ) 
 (1) أجيالة عديكرر العملية على مدى -5

6 

 
 معرفة  11.8 35-36

16 
 ل على الطاقة للحصو  ىر خأ  ات حيوانيتغذى على نحيواحوم: آكل الل

اج إليها وعادة يتم  المواد الغذائية التي تحتحية تصنع  نتجات: كائناتالم
 ضوئي. ل عملية التمثيل الذلك باستخدام الطاقة الشمسية من خلا

1 
 

1 
 عرفة م  12.2 41-43

 معرفة  13.2 48-45 1 طاقة الشمس  17

معا في منطقة  ية وبيئتها وهي تتفاعل حل وحدة تضم جميع الكائنات ا 18
 معينة  

 معرفة  12.2 40-41 1

19 

 ي إليه ي ينتمالذ ستوى الغذائيالم ئنالكا
 منتج  زنبق الماء 

 آكل أعشاب  أومستهلك أول  أو كهلمست قشرياتال
 

 تطبيق  12.2 42-43 2

 تطبيق  12.1 41 1 الشمس 20



 (3 ) 
 العاش امتحان الصف نموذج إجابة    بع تا 

 م 2023/ 2022   -هـ    1444للعام الدراسي  
                                                                                                                                                                                        الثان دراسي  ال  لفص ال  -الأول   الدور                                                                                                الأحياء المادة :  

 ة ب نهاية نموذج الإجا 
                                                                                                                                                                                                                                                                 

 ة الصفح  الدرجة  ابة الصحيحة الإج  المفردة 
لمخرج  ا 
 تعليمي ال 

المستوى  
 المعرفي 

21 

 قرالص            فأر الكنغر              صحراوي  اتنب
 

لمتبقي في الكائنات الحية الحيوية التي تشغل الطاقة ا لأن مقدار
 حية إضافية  ى غذائي لا يكفي لدعم كائناتمستو  أعلى

2 
 
 
1 

41-44 
12.3 
 

12.5 
 تطبيق 

 وى الكربون في الغلاف الجويتقلل مست( : Aملية )الع 22
 2 ى الكربون في الغلاف الجويو تمس تزيد( : Cملية )الع

 تطبيق  13.1 45-46
23 

ف  غلا في ال يد الكربونساز ثان أك( فتحرر غB)تقوم بعملية التنفس 
وتقوم ( Dالعملية  ) تتغذى عليها المحللات الجوي وعندما تموت 

 يد الكربون ساز ثان أكغبالتنفس وتطلق 
2 

24 D 1 41-44 12.4  استدلال 

25 

 (1) .اتيالتي تحتها إلى الانجراف وفقدان الغطاء النبة تتعرض الترب -1
.  ضهانقراا فيسبب فقدان المواطن البيئية لعدد من الكائنات الحية -2
(1 ) 
 (1) .دة تركيز غاز ثان أكسيد الكربون في الغلاف الجويياز -3
 (1) .ركيز الأكسجين في الغلاف الجويانخفاض ت -4
ماء   لا توجد أشجار لتمتصف  بيعةالطفي  هايتؤثر على دورة الم -5

 (1) .لى الأنهار إي جر تطار معظم مياه الأمو المطر 
الزراعة ح مطار وتصبساقط الأ ت ويقل  ايصبح الهواء أكثر جفاف-6

 (1) .ا صعبً راً ية الماشية أموترب

 فة معر  13.3  6

26 

A   
بعد هذه الأرض الزراعية  كمية أيونات النترات في مجرى النهر  لأن

 لنترات ا لأيونات امصدرً  دتعالزراعية سمدة والأ دا عالية ج
 غير صحيح(   المزرعة ز  رم تب إذا ك للتفسير  )لا يعطى الطالب درجة  

1 
 

 دلال است  13.5 49-52 1

 يزدادمعدل التحلل:  27
 2 يقل :ذابالم لأكسجينا


